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1* Questao Assinale as alternativas abaixo, com (V) VERDADEIRO ou (F) FALSO,
justificando cada resposta dada.

a) Se dois angulos s@o opostos pelo vértice, entao eles tém a mesma medida. ( )
b) Se todas as medidas dos lados de um triangulo ABC sao representadas por nimeros

naturais, e AB =4 e AC =9, entao o total de triangulos possiveis é 7. ( )

22 Questao Qual a condicao, justificando a resposta, para que os triangulos ABC' e
AFED sejam congruentes, sabendo-se que AB = AE =4 e AC = 3.

3* Questao Considerando o triangulo ABC, como indicado na figura abaixo, e que
o/ =125° [ =25° Qual é a medida do angulo § = DAC' (em graus)?

4? Questao Assinale as alternativas abaixo, com (V) VERDADEIRO ou (F) FALSO.

a) Se um triangulo é isésceles, entdo a mediana relativa a base é bissetriz e altura. ( )
b) Se um triangulo ABC' tem dois angulos congruentes, entao ele é escaleno. ( )

c) Em qualquer triangulo, aos angulos nao congruentes, opdem-se lados nao congruentes.
E o maior lado opoe-se ao menor angulo. ( )

d) Se A, B e C sao trés pontos distintos de um plano «, entao AB + BC' < AC. ( )

e) O nome de um poligono com 12 lados é dodecdgono. ( )

Boa Sorte
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1* Questao Assinale as alternativas abaixo, com (V) VERDADEIRO ou (F) FALSO,
justificando cada resposta dada.

a) Se dois angulos sao opostos pelo vértice, entao eles tém a mesma medida. ( )
b) Se todas as medidas dos lados de um triangulo ABC| sao representadas por nimeros

naturais, e AB =5 e AC = 10, entao o total de triangulos possiveis é 7. ( )

2% Questao Qual a condigao, justificando a resposta, para que os triangulos ABC' e
AFED sejam congruentes, sabendo-se que AB = AE =4 e C = 60°.

e g
o L

3? Questao Considerando o triangulo ABC', como indicado na figura abaixo, e que

o' =95° B = 27° Qual o valor do angulo 6 (em graus), sabendo que C'D é uma bissetriz
deste triangulo?

4* Questao Assinale as alternativas abaixo, com (V) VERDADEIRO ou (F) FALSO.

a) Se um triangulo é escaleno, entdo os angulos da base sdo congruentes. ( )
b) Se um tridngulo tem dois angulos congruentes, entao ele é isésceles. ( )
¢) Em qualquer tridngulo, existem pelo menos dois angulos internos agudos. ( )

d) Qualquer angulo externo de um triangulo é maior do que os dois angulos internos
que nao lhe sao adjacentes. ()

e) O nome de um poligono com 12 lados é icosdgono. ( )

Boa Sorte
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1® Questao Assinale as alternativas abaixo, com (V) VERDADEIRO ou (F) FALSO,
justificando cada resposta dada.

a) Seja ABC um triangulo onde 2AB = 2AC = MN = 4 cm, onde M e N séo,
respectivamente, os pontos médios dos lados AB e AC, entao o valor do perimetro
deste triangulo ABC é 18 cm. ()

b) Se AB e C'D sao cordas de uma mesma circunferéncia e interceptam-se em um ponto
P, entao PA.PB = PC.PD. ( )

27 Questao Considerando que os triangulos ABC' e A'B'C" sio semelhantes e os valores
AB =10, AC =3, BC=ux, AAB' =y —x, A/C' =2 e B'C" = 3 calcule o valor de y.

32 Questao Considere o angulo circunscrito a = 40°, o angulo central seja [ e os 8
angulos 6, dados, conforme ilustrado na figura abaixo. Calcule a soma dos angulos

01 + 0y + - - + Os.

4? Questao Assinale as alternativas abaixo, com (V) VERDADEIRO ou (F) FALSO.

a) Se uma transversal ¢ intercepta duas outras retas r e s, determinando um par de
angulos correspondentes congruentes, entao r e s nao sao paralelas. ( )

b) Se uma reta r é paralela a um dos lados de um triangulo e intercepta os outros dois

lados, entao ela divide esses lados na mesma razao. ( )
AB BC (CA

c) Se em dois triangulos ABC' e DEF' temos = = , entao ABC' é congru-
DE EF FD

ente a DEF. ( )

d) Uma corda de uma circunferéncia intercepta um raio no ponto P. Se esse raio é
paralelo a corda, entao P é o ponto médio dessa corda. ( )

e) A medida de um angulo inscrito em uma circunferéncia ¢ igual a metade da medida
do arco que lhe é correspondente. ()

Boa Sorte
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1* Questao Assinale as alternativas abaixo, com (V) VERDADEIRO ou (F) FALSO,
justificando cada resposta dada.

a) Seja ABC' um triangulo onde AB = 2AC = MN = 12 cm, onde M e N sao,
respectivamente, os pontos médios dos lados AB e AC, entao o valor do perimetro
deste triangulo ABC é 18 cm. ()

b) Se AB e C'D sao cordas de uma mesma circunferéncia e interceptam-se em um ponto

P, entio PA.PB = PC.PD. ()

27 Questao Considerando que os triangulos ABC' e A'B'C" sio semelhantes e os valores
AB =10, AC =3, BC=x, AAB' =y —x, A/C' =2 e B'C" = 3 calcule o valor de y.

32 Questao Considere que a soma dos angulos 81 + 605+ - - - + 05 seja 40°, o angulo central
seja B e os 8 angulos 6,, dados, conforme ilustrado na figura abaixo. Calcule o valor do
angulo circunscrito a.

4* Questao Assinale as alternativas abaixo, com (V) VERDADEIRO ou (F) FALSO.

a) Se uma transversal ¢ intercepta duas outras retas r e s, determinando um par de
angulos correspondentes congruentes, entao r e s nao sao paralelas. ( )

b) Se uma reta r é paralela a um dos lados de um triangulo e intercepta os outros dois
lados, entao ela divide esses lados na mesma razao. ( )

AB B A
c) Se em dois triangulos ABC' e DEF temos = ¢ = ¢
DE EF FD

Thante a DEF. ()

, entao ABC' é seme-

d) Uma corda de uma circunferéncia intercepta um raio no ponto P. Se esse raio ¢é
perpendicular a corda, entao P é o ponto médio dessa corda. ( )

e) A medida de um angulo inscrito em uma circunferéncia é igual ao dobro da medida
do arco que lhe é correspondente. ()

Boa Sorte
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Roteiro da primeira aula presencial

1. Falar sobre a importancia dos féruns, dos roteiros e das visualiza-
¢des que estdo no moodle.

2. Fazer as questdes abaixo

3. Verificar a lista de presenga e dar o livro a quem fizer uma das
demonstragdes

1* Questao Assinale as alternativas abaixo, com (V) VERDADEIRO ou (F) FALSO,
justificando cada resposta dada.

a) Em qualquer triangulo, a medida de qualquer lado sempre é menor do que a soma
das medidas dos outros dois. (Demonstracio do teorema 7) ()

b) Se todas as medidas dos lados de um triangulo ABC', sdo representadas por nimeros
naturais, e AB =5 e AC = 8, entao o total de triangulos possiveis é 7. ( )

22 Questao Qual a condicao, justificando a resposta, para que os triangulos ABC' e
DEF sejam congruentes, sabendo-se que AB = DE =4 e AC = EF = 3. (Lembrar os
casos LAL, LLL e ALA)

3* Questao Considerando o triangulo ABC, como indicado na figura abaixo, e que
o/ =120°, § = 25°. Qual é a medida do angulo § = ABC (em graus)?
D

4? Questao Assinale as alternativas abaixo, com (V) VERDADEIRO ou (F) FALSO.

a) Se um triangulo é retangulo, entdo a mediana relativa a hipotenusa é bissetriz e
altura. (lembrar os nomes dos tridngulos em relagdo aos lados) ()

b) Se um triangulo ABC' tem dois lados congruentes, entao ele é escaleno. (lembrar
os nomes dos tridngulos em relagio aos angulos) ()

c) Em qualquer triangulo, aos angulos nao congruentes, opdem-se lados nao congruentes.
E o maior lado opoe-se ao menor angulo. ( )

d) Escolher outra pergunta deste tipo. ()

e) Escolher outra pergunta deste tipo. ()
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Roteiro da segunda aula presencial

1. Falar sobre a importancia dos féruns, dos roteiros e das visualiza-
¢des que estdo no moodle.

2. Fazer as questOes abaixo, mostrar geometricamente se possivel

3. Verificar a lista de presenga

1* Questao Assinale as alternativas abaixo, com (V) VERDADEIRO ou (F) FALSO,
justificando cada resposta dada.

a) Seja ABC um triangulo onde AB = 2AN = 3MN = 6 cm, onde M e N sao,
respectivamente, os pontos médios dos lados AB e AC, entao o valor do perimetro

deste triangulo ABC é 16 cm. ()

b) Em qualquer triangulo retangulo, a soma dos quadrados das medidas dos catetos é
igual ao quadrado da medida de sua hipotenusa (teorema 4). ( )

2% Questao Considerando que os triangulos ABC' e A’B'C" sdo semelhantes e os valores
AB=12, AC=12, BC =z, AAB' =y —xz, A/C" =4 e B'C" = 3 calcule o valor de y.

32 Questao Mostrar (rapidamente) as relagoes entre os angulos:
a) 0,0, - eb,

b) 61, 01, -, 0 ¢ 3

c)aef

4* Questao Assinale as alternativas abaixo, com (V) VERDADEIRO ou (F) FALSO.

a) Se uma transversal ¢ intercepta duas outras retas r e s, determinando um par de
angulos correspondentes congruentes, entao r e s sao perpendiculares. ( )

b) Se uma reta r é perpendicular a um dos lados de um triangulo e intercepta os outros
dois lados, entao ela divide esses lados na mesma razao. ( )

AB BC CA
FD EF DE
ente a DEF. ()

, entao ABC' é congru-

c) Se em dois triangulos ABC' e DEF temos

d) Uma corda de uma circunferéncia intercepta um raio no ponto P. Se esse raio é
paralelo a corda, entao P é o ponto médio dessa corda. ( )
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T T

‘Reposigéo da Primeira Avaliacao - 11.1 ‘

1* Questao Assinale as alternativas abaixo, com (V) VERDADEIRO ou (F) FALSO,
justificando cada resposta dada.

a) Se dois angulos s@o opostos pelo vértice, entao eles tém a mesma medida. ( )

b) Se todas as medidas dos lados de um triangulo ABC, sao representadas por nimeros
naturais, e AB =5 e AC = 10, entao o total de triangulos possiveis é 7. ( )

22 Questao Qual a condicao, justificando a resposta, para que os triangulos ABC' e
AED sejam congruentes, sabendo-se que AB = AE =8 e AC' = 6.

32 Questao Considerando o triangulo ABC, como indicado na figura abaixo, e que

o/ =76° B = 26° Qual o valor do angulo 6 (em graus), sabendo que C'D é uma bissetriz
deste triangulo?

4? Questao Assinale as alternativas abaixo, com (V) VERDADEIRO ou (F) FALSO.

a) Se um triangulo é isdsceles, entao a mediana relativa a base é bissetriz e altura. ( )
b) Se um triangulo tem dois angulos congruentes, entao ele é isésceles. ( )
¢) Em qualquer tridngulo, existem pelo menos dois angulos internos agudos. ( )
d) Qualquer angulo externo de um triangulo é maior do que os dois angulos internos

que nao lhe sao adjacentes. ( )
e) O nome de um poligono com 12 lados é icosdgono. ( )

Boa Sorte
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Reposicao da Segunda Avaliagao - 11.1‘

1® Questao Assinale as alternativas abaixo, com (V) VERDADEIRO ou (F) FALSO,
justificando cada resposta dada.

a) Seja ABC' um triangulo onde AB = 3AC = MN = 12 cm, onde M e N séo,
respectivamente, os pontos médios dos lados AB e AC, entao o valor do perimetro
deste triangulo ABC' é 18 cm. ( )

b) Se AB e C'D sao cordas de uma mesma circunferéncia e interceptam-se em um ponto
P, entao PA.PB = PC.PD. ( )

22 Questao Considerando que os triangulos ABC' e A’B'C”" sao semelhantes e os valores
AB=8, AC =4, BC =z, AB' =y —uxz, A/C"' =3 e B'C" = 4 calcule o valor de y.

3% Questao Considere o angulo circunscrito a = 45°, o angulo central seja e os 9
angulos 6, dados, conforme ilustrado na figura abaixo. Calcule a soma dos angulos

01+ 0y + -+ bo.

4* Questao Assinale as alternativas abaixo, com (V) VERDADEIRO ou (F) FALSO.

a) Se uma transversal ¢ intercepta duas outras retas r e s, determinando um par de
angulos correspondentes congruentes, entao r e s nao sao paralelas. ( )

b) Se uma reta r é paralela a um dos lados de um triangulo e intercepta os outros dois
lados, entao ela divide esses lados na mesma razao. ( )

AB BC CA
c¢) Se em dois triangulos ABC e DEF temos = = , entao ABC' é seme-
DE EF FD

lhante a DEF'. ( )

d) Uma corda de uma circunferéncia intercepta um raio no ponto P. Se esse raio ¢é
perpendicular a corda, entao P é o ponto médio dessa corda. ( )

e) A medida de um angulo inscrito em uma circunferéncia ¢ igual ao dobro da medida
do arco que lhe é correspondente. ( )

Boa Sorte
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AVALIACAO FINAL - 11.1

1* Questao Assinale cada uma das alternativas de todas as
questoes abaixo, com V para VERDADEIRO ou F para FALSO,
justificando cada resposta dada. Os itens sem justificativas
nao serao considerados para avaliagao.

a) Se todas as medidas dos lados de um triangulo ABC sao re-
presentadas por nimeros naturais, e AB = 5 e AC' = 10, entao
o total de triangulos possiveis é 7. ( )

b) Considerando o triangulo ABC, como indicado na figura

abaixo, e que o = 76° [ = 26° o valor do angulo 6
(em graus) ¢ 102°, sabendo que C'D ¢ uma bissetriz deste
triangulo. ( )

c) Se um triangulo ¢ isdsceles, entao a mediana relativa a base ¢
bissetriz e altura. ( )

d) Seja ABC um triangulo onde 2AB = 3AC = 4M N = 12 cm,
onde M e N sao, respectivamente, os pontos médios dos lados
AB e AC, entao o valor do perimetro deste triangulo ABC' é
18 cm. ( )




e) Se AB e CD sao cordas de uma mesma circunferéncia e

interceptam-se em um ponto P, entdao PA.PB = PC.PD.

()

f) Considerando que os triangulos ABC e A’B’C" sao semelhan-
tes e os valores AB =8, AC =4, BC =z, AB' =y — z,
A'C" =3 e B'C'" =4, entao o valor de y é 5. ()

g) Considere que a soma dos angulos 61 + 05 + - - - + 65 seja 48°,
o angulo central seja 8 e os 8 angulos 6, dados, conforme

ilustrado na figura abaixo, entao o valor do angulo circunscrito
av 6 56°. ()

h) Se uma transversal ¢ intercepta duas outras retas r e s, de-
terminando um par de angulos correspondentes congruentes,
entao r e s nao sao paralelas. ( )

i) Se uma reta r ¢ paralela a um dos lados de um triangulo e
intercepta os outros dois lados, entao ela divide esses lados na
mesma razao. ()

AB BC (A4
E EF TFD’

j) Se em dois triangulos ABC' e DEF temos
entao ABC' é congruente a DEF'.

k) Uma corda de uma circunferéncia intercepta um raio no ponto
P. Se esse raio é paralelo a corda, entao P é o ponto médio
dessa corda. ( )

1) A medida de um angulo inscrito em uma circunferéncia é igual
a metade da medida do arco que lhe é correspondente. ( )

Boa Sorte




